From: Ivo Pelz <
Sent: Friday, June 14, 2024 10:52 AM

To: Butlerova Mirka <IN
Subject: Re: 20240612105759.pdfGrabolet

Dobry den,

potvrzuji Vasi objednavku v mnozstvi ,cené a terminu dle dohody.
S pozdravem

Pelz podlahy

Odeslano z iPhonu

>14. 6. 2024 v 9:30, Butlerova Mirka <} IlI5INIE:EHIIEIE

>
> Dobry den pane Pelzi,

>

> jiz mame schvaleno, takze timto zadvazné objednavam baletizol dle Vasi nabidky za celkovou cenu
84.920,- + DPH a jesté Vas poprosim o kratké potvrzeni v odpovédi na tento e-mail, Ze objednavku
akceptujete a poZadovany material nam dodate.

>

> Dékuiji,

>

> Miroslava Butlerova

> obchodni referent

> Méstské divadlo Brno, prispévkova organizace Lidicka 1863/16, 602 00

> Brno

> tel.: I

> e-mail -

>www.mdb.cz

From: Ivo Pelz <i I
Sent: Wednesday, June 12, 2024 11:09 AM
To: Jan Hudec <N

Cc: Butlerova Mirka <IN
Subject: 20240612105759.pdfGrabolet

Dobry den,

na zakladé Vasi poptavky Vam zasildm nabidku materidlu, ktery mizeme dodat v cené 440,-K¢ za m2
bez DPH. Vpripadé akceptace téchto rozmér(i a ceny prosim potvrdte objednavku. Dékuji.

S pozdravem

Pelz podlahy

96,50m $.2m =193m2(440,-K¢/m2)=84.920,-K¢ bezDPH
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